

总书记和人民心贴心

“用一针一线绣出更精彩的生活！”

2021年2月3日，牛年春节即将到来之际，习近平总书记到贵州省毕节市黔西县（现“黔西市”）化屋村考察时，点赞苗绣、蜡染等少数民族非遗技艺和文化，并与蜡染师彭艺亲切交谈。近日，新华社记者回访了彭艺。

“很好！你也是不忘初心啊！苗绣既是传统的也是时尚的，你们一针一线绣出来，何其精彩！”习近平总书记勉励大家，一定要把苗绣发扬光大，这既是产业也是文化，发展好了既能弘扬民族文化、传统文化，同时也能对产业扶贫、为乡村振兴作出贡献。

作为苗族非遗文化传承人，我很振奋，总书记的关注激活了一方水土的文化记忆。在地方党委和政府的关心支持下，我的工作室发展迅速，接到了不少省内外订单。约30名易地扶贫搬迁家庭的妇女在我的工作室当绣娘、染娘，实现了在家门口就业。我们村的特色民族手工业与乡村旅游结合，推出了不少文创产品，成为助力乡村振兴的重要产业。

现在，我致力于在传承苗族传统特色手工技艺基础上，谋求多元跨界、融合创新，通过和更多人一起努力，把苗绣发扬光大，用一针一线绣出更精彩的生活！

【情景回放】立春时节，乌蒙山腹地细雨绵绵，青山如黛。沿着蜿蜒曲折的山路，越过一道道山梁一道道弯，习近平总书记来到深山大江边的苗家小村，一排整齐有致的白色小楼映入眼帘。化屋村村民以苗族为主，民族特色鲜明，被命名为“中国民间文化艺术之乡”。

“有机器绣，有手工绣。机绣的，一套价格一千多。手绣的，一套可以卖到一万八千元。不只是苗族同胞会买来穿，不少游客也很喜欢。”村民回答了总书记的问题后，蜡染师彭艺向总书记讲述了自己研究生毕业后选择回乡创业的经历。

【彭艺心声】我是土生土长的化屋村人。小时候，是沿着“手扒岩”爬出去上学的。上大学，也是靠社会资助完成学业。现在，我选择回到村里创业，就是要带动乡亲们共同致富。那天，总书记点赞苗绣“何其精彩”，让我倍感自豪。

（新华社贵阳4月26日电）

中宣部印发《通知》

迎接党的二十大胜利召开组织开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动

新华社北京4月26日电 近日，中共中央宣传部印发《关于迎接党的二十大胜利召开组织开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动的通知》，对在全国城乡广泛开展群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

《通知》强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，深刻认识“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，弘扬伟大建党精神，以“强国复兴有我”为主题，广泛组织开展群众性主题宣传教育活动，充分宣传展示党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，进一步振奋精神、凝聚力量，激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，锐意进取、勇毅前行，满怀信心迎接党的二十大胜利召开。

《通知》提出，要广泛组织开展各类群众性主题宣传教育活动。一是开展学习体验活动。精心策划推出反映新时代伟大实践和伟大成就的主题学习体验线路，组织开展贴近基层实际的学习体验活动，引导人们在假日游览、参观学习中亲身体会感悟新时代日新月异的发展变化。二是开展主题宣讲活动。举办思政公开课、主题宣讲会、形势报告会等，持续举办“核心价值观百场讲坛”，广泛组织开展百姓宣讲活动，讲足新时代伟大成就，讲透当前形势任务，讲清光明发展前景。三是开展先进典型学习活动。精心做好覆盖不同领域、来自不同群体的榜样模范选树推介，推出一批“时代楷模”“最美人物”等先进典型，使“奋斗正当时”“奋斗成就梦想”的思想观念深入人心。四是开展红色基因传承教育活动。广泛宣传阐释以

伟大建党精神为源头的中国共产党人精神谱系，推动各级爱国主义教育基地提质升级，用好红色遗址、革命文物和纪念馆设施等各类红色资源，激励干部群众传承红色基因、赓续红色血脉。五是开展青少年主题教育活动。准确把握青少年的特点和习惯，贴近青少年需求，将“四史”特别是党史作为思想道德教育的重要内容，纳入日常教育教学和校园文化活动中，引导青少年知史爱党、知史爱国。六是开展网上主题教育活动。设立“强国复兴有我”专题网页，进行网上宣讲、视频展播、访谈交流、人物报道等。主动设置议题话题，创新话语表达方式，推出一批既有内涵、又接地气的新媒体产品，展示好新时代建设成就、新时代人物风采。七是开展各类群众性文化活动。立足基层实际，组织诗词歌咏、书法绘画、演讲征文、知识竞赛、摄影展览等群众喜闻乐见的文化活

动，举办文化进万家、广场舞展演、灯光秀、快闪等活动，开展主题影视剧展播展映，深化“我们的节日”活动，引导人们体悟新时代的幸福底色。《通知》强调，各地各部门要坚持正确政治方向，用习近平新时代中国特色社会主义思想教育人，用社会主义核心价值观培育人，用中华民族伟大复兴历史使命激励人，唱响主旋律、壮大正能量。要坚持深入基层、热在群众，创设生活情景，采用群众熟悉的话语和乐于接受的方式，吸引广大干部群众踊跃参与，在参与实践中弘扬主流价值、提高精神境界。要精心组织实施，确保各项工作出新出彩、走深走实。严格落实中央八项规定及其实施细则精神，坚决反对形式主义，力戒铺张浪费。牢固树立安全意识，加强对活动场所和集中性活动的安全管理，做好新冠肺炎疫情防控工作，确保各项活动安全有序。

另外，美方还向乌克兰提供人员培训和情报等方面支持。美国国防部长劳埃德·奥斯汀26日将在德国拉姆施泰因空军基地主持召开一场多国防长会议，讨论乌克兰现阶段和未来防务需求。美军参谋长联席会议主席马克·米利告诉媒体记者，会议主要目的是讨论向乌克兰提供更多军火，包括火炮等重武器。奥斯汀与美国国务卿安东尼·布林肯24日访问乌克兰，与乌总统弗拉基米尔·泽连斯基会晤，讨论军事援助等事项。奥斯汀结束访问后说，美方希望看到俄方实力在这场冲突中“被削弱”。他称，俄方在这场冲突中已经损失大量军事实力和部队，“我们希望见到他们失去很快恢复元气的的能力”。

这是约瑟夫·拜登就任总统后美国政府首次给军火出口开辟快速通道。2019年，时任总统唐纳德·特朗普领导的美国政府以“紧急情况”为由，批准向沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国和约旦出口武器，以应对“伊朗威胁”。国会参议院多数党领袖、民主党籍议员查克·舒默25日说，预计新的援乌法案将获得民主、共和两党支持，得以“迅速”通过，包括军援。俄乌冲突中，美国、英国等西方国家持续“拱火”，向乌方提供大批军火。拜登21日说，美方将向乌克兰提供8亿美元额外安全援助。这是俄乌冲突2月24日升级以来美方提供的第八批对乌军援，包括72门大口徑火炮、10余万发炮弹，以及100多架无人机。根据美国国防部22日发布的数据，近两个月来，美方已向乌方提供大约34亿美元军事援助，包括火炮及弹药、直升机、无人

机、防空导弹、反装甲导弹、装甲车等军用车辆、轻武器及弹药、雷达。另外，美方还向乌克兰提供人员培训和情报等方面支持。美国国防部长劳埃德·奥斯汀26日将在德国拉姆施泰因空军基地主持召开一场多国防长会议，讨论乌克兰现阶段和未来防务需求。美军参谋长联席会议主席马克·米利告诉媒体记者，会议主要目的是讨论向乌克兰提供更多军火，包括火炮等重武器。奥斯汀与美国国务卿安东尼·布林肯24日访问乌克兰，与乌总统弗拉基米尔·泽连斯基会晤，讨论军事援助等事项。奥斯汀结束访问后说，美方希望看到俄方实力在这场冲突中“被削弱”。他称，俄方在这场冲突中已经损失大量军事实力和部队，“我们希望见到他们失去很快恢复元气的的能力”。

美国“拱火”乌克兰意在“削弱”俄罗斯

新华社北京4月26日电 美国政府25日动用非常规手段加速向乌克兰提供更多军火，并预定于26日主持召开多国会议商讨进一步对乌军事援助。美国国防部的说，国务院依据美国《武器出口控制法》“紧急情况”条款，批准向乌克兰出售价值1.65亿美元的军火，包括152毫米口径火炮和T-72坦克125毫米口径火炮使用的炮弹。《武器出口控制法》规定，美国对外军售应由国会审议，但总统可在“紧急情况”下无需国会审议直接批准军售。乌方先前请求美方协助提供各种非北约制式弹药，用于与俄罗斯作战。路透社援引美国国务院一名官员的话报道，乌方弹药存量已经“非常低”，是构成“紧急情况”的原因之一。

这是约瑟夫·拜登就任总统后美国政府首次给军火出口开辟快速通道。2019年，时任总统唐纳德·特朗普领导的美国政府以“紧急情况”为由，批准向沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国和约旦出口武器，以应对“伊朗威胁”。国会参议院多数党领袖、民主党籍议员查克·舒默25日说，预计新的援乌法案将获得民主、共和两党支持，得以“迅速”通过，包括军援。俄乌冲突中，美国、英国等西方国家持续“拱火”，向乌方提供大批军火。拜登21日说，美方将向乌克兰提供8亿美元额外安全援助。这是俄乌冲突2月24日升级以来美方提供的第八批对乌军援，包括72门大口徑火炮、10余万发炮弹，以及100多架无人机。根据美国国防部22日发布的数据，近两个月来，美方已向乌方提供大约34亿美元军事援助，包括火炮及弹药、直升机、无人

新修订《机动车登记规定》下月起实施

推出5项便利机动车登记新措施

新华社北京4月26日电 记者26日从公安部获悉，公安部新修订的《机动车登记规定》将自2022年5月1日起实施，再推出5项便利机动车登记新措施：私家车新车上牌免查验、小客车登记全国“一证通办”、车辆信息变更“跨省通办”、申请资料和档案电子化、部门信息联网共享核查。

其中，公安部会同工业和信息化部5月底前在10个城市试点开通国产小客车注册登记生产企业预查验，实行新车出厂时查验车辆，生产企业与公安交管部门共享车辆信息，群众办理注册登记时免于交验机动车。积极推行互联网登记服务新模式，实现网上售车、网上选号、网上登记，便利群众快捷上牌，助力汽车行业发展。在试点基础上，全国逐步推行。

此外，对在户籍地以外办



理小微型非营运载客汽车注册登记的，申请人可以凭居民身份证“一证通办”，无需再提交居住证明；对于已经实施小客车总量调控的地方，仍需按当地政策执行。对变更货车加装尾板、残疾人用车加装辅助装置、小客车加装行李架等情形，群众可以在车辆所在地申请办理，无需返回登记地验车。公安交管部门将强化“两客一危”等重点车辆源头监管，进一步严格重点车辆准入管理，从源头上预防道路交通事故；健全交通管理执法监督制度机制，对违规办理机动车登记、为不符合标准车辆上牌的，严格责任追究。

业内人士认为，此次修订将进一步改革完善机动车登记制度，推出更多便利利民新措施，健全重点车辆安全准入机制，严密交通管理执法监督制度，是交管部门统筹安全与发展的应时、应需之举。

此外，对在户籍地以外办

计划检修停电预告取消
下列停电信息取消：
1.2022年4月29日预计时间7:00—30日3:00, 220kV 鄱湖变 10kV 鄱农线 332 线路 (湖南省衡阳市珠晖区怡心园小区、枫山组、高铁花苑小区、双江丰山组安置房、知青组、鄱湖双江组、君昇翰府小区、高铁学院、路灯站、向阳礼花组、冠空养猪场、人民检察院、鄱湖建材厂、同心选料厂、东城废渣厂、丽波酒店、铁路运输法院、美鑫公司、鑫盛再生资源回收部大楼、大众六组、白露湖农场、大众七组、大众八组、大众九组、白露湖公园、化工厂、白露排灌站、大众十组、大众社区、大众八组、大众二组、猴家港区、颐和园小区、韶场、解放一、德良园艺场、解放三、解放四、解放五、解放六、解放七、解放八、解放九、解放十、向阳村、医药包装厂、环球饲料厂、李花组、向阳合兴组、向阳宝泉组、西冲组、国庆砖厂、国庆四组、国庆五组、国庆八组、国庆九组、国庆十组、向阳团结组、长兴七组、国庆八组、景欣公司、春生塑料厂、国庆九组、大成沥青厂、武广中铁公司) 停电检修 (停电原因: 检修)。
2.2022年4月29日预计时间7:00—30日3:00, 10kV 鄱湖 #2 开闭所 10kV 鄱海线 (湖南省衡阳市珠晖区美的白鹭湾基建站、美的白鹭湾小区、海明水务公司) 停电检修 (停电原因: 检修)。
3.2022年4月29日预计时间7:00—30日3:00, 10kV 鄱湖 #2 开闭所 10kV 鄱达 II 线 (湖南省衡阳市珠晖区珠晖万达广场 C 地块一期房区) 停电检修 (停电原因: 检修)。
4.2022年4月29日预计时间7:00—30日3:00, 220kV 鄱湖变 10kV 鄱大线 344 线路 (湖南省衡阳市珠晖区衡阳师范学院) 停电检修 (停电原因: 检修)。
5.2022年4月29日预计时间7:00—30日3:00, 220kV 鄱湖变 10kV 鄱城线 346 线路 (湖南省衡阳市珠晖区湖南工学院) 停电检修 (停电原因: 检修)。
6.2022年4月29日预计时间7:00—30日3:00, 220kV 鄱湖变 10kV 鄱周 B 线 326 线路 (湖南省衡阳市珠晖区许冲花果山住宅区、旺茂焦铁公司、元冲组、闽发砖厂、许冲组、红星大宅 2 房区、机电二处厂、东阳新桥组、江东开发住宅区、高辉公司、水桶厂、四方村、铁路砖厂、车站组、石灰厂、粮站、广筑建材厂、君意达公司、衡木创业公司、回雁峰酒厂家属区、汇源建材厂、酒庄) 停电检修 (停电原因: 检修)。
特此公告。
详细停电信息, 您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话: 8228222。
国网衡阳供电公司
2022年4月27日

通知
蒋三松,男,身份证号码为 430419760613019;胡小元,男,身份证号码为 430419760923003;蔡天保,男,身份证号码为 43040319820714101X,单位始终无法联系到你们。现限你们于通知之日起 15 个工作日内回单位办理相关手续,否则将依据《事业单位人事管理条例》(国务院令 第 652 号)第十五条“事业单位工作人员连续旷工超过 15 个工作日或者 1 年内累计旷工 30 个工作日的,事业单位可以解除聘用合同”之规定,予以解聘处理。
耒阳市市政公用事业服务中心
2022年4月24日

公告
衡阳富华钢化玻璃有限公司因平面设计总图变更,经有关部门同意,现将湖南衡阳西渡高新技术产业园区政务服务中心审批的建字第 G2021015 号建设工程规划许可证与衡阳县住房和城乡建设局审批的蒸高防许证字(2021)第 10 号衡阳县人民防空办公室易地建设行政许可决定书两个文件作废。
衡阳富华钢化玻璃有限公司
2022年4月25日

下列证件 声明作废
1.耒阳市经济开发区管理委员会 2021 年 11 月发给耒阳市三七仓储物流有限公司的湖南省建设工程规划许可证原件,编号为耒经开自(2021)59。
2.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给吕超的湖南省物业专项维修资金专用收据三联原件,编号为湘财通字(2018)0004346325。
3.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给肖礼的湖南省物业专项维修资金专用收据第三联原件,编号为湘财通字(2018)0004346317。
4.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市雁城食品厂破产清算组的开户许可证正本,核准号为 L5540000481301。